



КРОСТ

КОРПОРАТИВНОЕ ИЗДАНИЕ КОНЦЕРНА «КРОСТ»

№1(6)

апрель–май
2011

С ЛЮБОВЬЮ К ЛЮДЯМ!

ЗАВОД «Б-222» ПОСТАВЛЯЕТ БЕТОН ДЛЯ ФУТБОЛЬНОГО СТАДИОНА «СПАРТАК»

ООО «Бетонный завод № 222» Концерна «КРОСТ» поставит 30 тысяч кубометров бетона для заливки свай при строительстве футбольного стадиона «Спартак» на северо-западе Москвы. Поставки начались в октябре прошлого года – за это время строители уже успели получить 26 тысяч кубометров продукции.

– Сейчас объект находится на нулевом цикле строительства, наш бетон используется для заливки свай. Идет поставка высокомарочного бетона класса В60 и В35, – рассказала менеджер завода «Б-222» Светлана Богачева.

Выбор заказчика и подрядчиков, которые ведут строительство, не случайно пал на завод «Б-222». Благодаря инновационным технологиям и профес-

приятие Концерна расположено в непосредственной близости от строительной площадки, что является очень важным фактором – при длительной транспортировке бетон теряет свои качества.

– Заливка свай на объекте по графику завершилась в мае, после чего начнется заливка ростверков и балок, – говорит Светлана Богачева. – Руководство Бетонного завода № 222 намерено и на следующих этапах строительства продолжать сотрудничество с подрядными организациями. Общий объем потребности товарного бетона составит 150–170 тысяч м³.

Сейчас совместно с немецкой фирмой и инженерами лаборатории «Шомбург-ЕР ЛТД» идет разработка подбора состава бетона для монолитных конструкций стадиона.

стю 42 тысячи зрителей будет принимать матчи российских и международных турниров, а также Чемпионата мира по футболу-2018. ⚽

